



## 爱国情

杜集区实验小学小记者 高铭

作为中华儿女,我们都有着浓厚的爱国情怀。祖国有着五千年的文明历史,有着众多的优秀传统文化和优秀人民,这些都是我们引以为豪的。而作为新时代的青年,我们更应该担负起爱国的责任和义务,为祖国的繁荣发展做出自己的贡献。

首先,我们应该进行爱国主义教育,深入了解我们祖国的历史、文化和现状。只有真正了解了祖国的发展历程和现状,我们才能更好地爱国,为祖国的未来发展出谋划策。同时,我们也应该在日常生活中树立爱国意识,尊重国旗国徽,不随地乱扔垃圾,遵守交通规则,爱护公共设施,保护环境,从小事做起,让我们的祖国更加美好。

其次,我们应该关注祖国的发展,积极参与到祖国的建设中来。无论是在校园还是社会中,我们都应该努力学习,提高自己的素质和能力,为祖国的发展做出贡献。同时,我们也可以通过各种途径为祖国的建设贡献力量,比如参加志愿者活动、参与科研创新、支持本土企业等等。

最后,我们应该传承和弘扬中华优秀传统文化,发扬中华民族的精神风貌。中华民族有着丰富的传统文化和精神遗产,这些都是我们的瑰宝,我们应该传承和弘扬。比如,我们可以学习国学经典、传承民间文化、保护文物古迹等等,让我们的文化得以传承和发扬光大。

总之,爱国是我们每个中华儿女应该肩负的责任和义务,我们应该在日常生活中树立爱国意识,关注祖国的发展,传承和弘扬中华优秀传统文化,为祖国的繁荣发展做出自己的贡献。让我们共同为祖国的未来而努力奋斗!

指导老师:刘雪梅

## 微雨中湖

人民路学校小记者 宋慕涵

刚下完雨,天还雾蒙蒙的,我和爸爸、妈妈就乘车来到了中湖。

打开车门,清新的空气迎面扑来,我迫不及待地冲向湖边。突然,传来了隆隆声,我抬头一看,原来是一架观光飞机啊,我兴奋地跑过去和飞机合影。妈妈看我在飞机那边不舍得走,便对我说“别光顾着看飞机,里面还有更好玩的呢。”

只见爸爸指着远处的小岛,岛上的房屋看上去雾蒙蒙的,如同一位仙子披上了一层银纱,十分美丽。微雨中的景色时隐时现,似有似无,一阵风吹来,树枝调皮地拍打着双手,我感到丝丝凉意。放眼望去,仿佛一幅清新的水墨画。

爸爸又带我去了一个小屋,小屋旁边是几个小帐篷。我想如果能在帐篷里一边聊天一边喝茶,该多好呀。爸爸似乎看出了我的心思,答应我下次来扎帐篷露营。

我陶醉在微雨的中湖里,此时的中湖就像一位眉眼含羞的佳人。那么安静,那么温婉,那么迷人。看着中湖,我的心胸都变得开阔了,我感受到了她的清澈和美丽,不禁想到了苏轼的那句“欲把西湖比西子,浓妆淡抹总相宜。”

看,我们淮北的中湖多美啊!

指导老师:张书玲

## 蚂蚁历险记

市第三实验小学小记者 李浩宇

早上醒来,我懒洋洋地伸了个懒腰,打了个哈欠。准备去洗手间刷牙,洗脸。哪料我睁开眼一看:“天哪!”四周黑洞洞的,就像掉进了怪物的嘴里!我拼命地朝闪着光的地方逃去,一路上还摔了好几个跟头,终于连滚带爬地逃了出来。抬头一看,怎么还有一堵软软的墙?爬上了这堵墙,一切才真相大白,原来我刚刚拼命奔跑的就是我的床,我现在就是一只蚂蚁。

变成蚂蚁后,下床都成了一件困难的事情了,我紧张地望着高约“70000”米的床。终于鼓起勇气,纵身一跃,跃进了“悬崖里”。“啊啊啊!”随着我惨痛的尖叫,我重重地摔在了地上,几乎失去知觉。过了好久,我感觉到一张粗糙的,但又很柔软的床把我抬起来,我没有多想便沉沉睡去。过了好久,我微弱地睁开眼,发现自己处于一个阴暗的屋子里,忽然门“吱呀”一响。一只蚂蚁走了进来,他看看我欣喜地说:“啊,你终于醒了,我们还以为你死了呢。”我好奇地问,这是哪儿,他回答:“这里是A国蚁宫,你看你晕倒在路边,就把你救回来了,这是你的早餐,快吃吧,吃完

了我带你去参观我们的王宫。”我听了很兴奋,便很快吃完了饭,跟他一起去参观蚁宫了。

蚁宫真大呀,里面有很多房间,有的做卧室,有的做兵工库,有的做粮食库。他还带我接见了蚂蚁王后,就在我和王后聊天时,一堆面目凶恶的蚂蚁闯了进来,他们向我们喷射蚁酸,我和其他人吓得魂飞魄散,也不停地向他们喷射蚁酸,不知是不是因为我是人类出身的原因,打得非常准,不久就把侵略者赶了出去。我们乘胜追击,把他们全部消灭掉了。我们正高兴呢,一块巨石从

天而降,差点砸中我。我抬头一看,十五台巨型投石机准备完毕,而目标正是我方蚁宫。并且BCDEFGH国的蚂来攻打我们了!我率领一部分兵力突围,去攻打他们老家去了。我们只用了两小时,就把他们的蚁宫给包围了。那边在攻打我方的蚂蚁赶紧回来,结果在半路被我们放了一把火烧死了。

我正高兴呢,忽然感到一阵天旋地转,我睁开眼,发现那只是一场梦罢了,但我们也因此知道了蚂蚁的世界原来这么多姿多彩。

指导老师:任盼盼

## 难忘的采摘

淮海路小学小记者 董昱延

又是一个秋高气爽的清晨,我和小伙伴们相约去果园,体验一回采摘的乐趣。于是,我们踏上了去往果园的旅程。

上了车,伙伴们在座位上有说有笑,可我却被车窗外的美景吸引住了。道路两旁的树叶像一只只蝴蝶,有深绿、翠绿、浅黄、金黄的,还有火红的……伴随着秋风在半空中飞舞。

来到了果园,一进大门,我就看见了满眼的苹果树,一眼望不到边,苹果的清香扑面而来。苹果树很高大,虽然树上的叶子落得差不多了,但是枝头上挂满了一颗颗苹果。苹果在阳光下闪烁着诱人的光泽,像个婴儿,对着我们甜甜地微笑。好似在说:“快点把我带回家吧!”于是,我们拿出早已经准备好的工具,有篮子、梯子、手套,还有剪刀,马不停蹄地开工了。我们分工合作,一个负责摘苹果,一个负责扶梯子,一个负责递工具,而我负责将摘下的苹果装进篮子里。我们配合默契,不一会,满满一篮子的苹果就呈现在我们面前。看着一颗颗美味的苹果被我们精心采摘下来,让我们体会到了丰收的喜悦,更体会到了果农们的辛苦。

感谢大自然在这秋日里带给我们的温暖和馈赠!

指导老师:张敏

## 运动会

淮海路小学小记者 李紫莹

星期四,我们期盼已久的“运动会”开始啦!

上午8点,我们怀着激动的心情迎接运动会开幕式!开幕式上,我们最尊敬的李校长庄严地站在升旗台上,手里拿着话筒开始发言:“同学们,早上好,今天我准备举办一场运动会……”

讲完后,精彩的表演便开始啦!有花样跳绳,有体操表演,学校里顿时热闹非凡!就连我们身后的四年级学生都“不顾危险”,挤到了前面来,要不是老师来管他们,我们三(5)班就被“淹没”了。

我最喜欢的就是“花样跳绳”啦!那么多高难度的跳绳动作,我从来都没见过呢,真让我“大开眼界”啊!

下午,“运动会”正式开始啦。我参加的是“十字跳”项目。马上就要进入正式比赛,每个同学的心都紧张到差点儿跳出来。我更是紧张,当轮到上场的时候,可能大家从我的脸上看不出来,但我的行动却表现得清清楚楚,因为我跳得比体育课时跳得慢了好多。

多亏了有同学们给我加油,齐声喊着:“零一,零二,零三,零四……”我这才渐渐地找回了感觉,跳得越来越快,最终取得了很好的成绩。

紧张愉快的运动会很快就结束了,虽然参加运动会很累,但我体会到了团队合作的精神,更收获了新的友谊,还提升了自己的学习能力。

指导老师:张敏

## 我最喜爱的一件工艺品

古城路小学小记者 常乐琪

子琪:还记得刚上幼儿园时,大家虽然都很怕生,不愿跟别人说话,不过没到半天,大家都交到了好朋友。第二天,自由活动时,我独自一人坐在秋千上,独自一人荡着秋千,泪水在眼睛里打转。这时,有一个小女孩走了过来,朝我伸出了手,露出了笑容说:“我看你没有朋友,正巧我也没有,我们一起玩吧,别哭啦!”我看着她真诚的样子,怯怯地点了点头说一声“好”。我们俩玩得很开心,后来我得知她叫小周。在她的开导

下,我认识了更多的朋友,也变得越来越开朗了。

小周十分勇敢,乐于助人,有男生欺负女生,她会义无反顾地冲上前去呵斥他们:“住手!你们再这样,我就告老师了!”她也关心同学,每次有同学受伤,她都会第一个去叫老师,帮助老师把同学送到医务室。

这样一个开朗阳光、乐于助人的人却在毕业典礼那天告诉我一个如雷击顶的消息:她不在淮北上小学,她要跟着爸爸妈妈

去北京。自此以后,我们俩一个在淮北,一个远在北京,相隔千里。现在想来,这风铃不就像她的为人吗?为人带去快乐,不求回报。

如果风铃真的可以带去思念的话,我愿让风铃的铃声跨越千里之距,传到她身边,告诉她我很想她。如今那个风铃的图案已被岁月的痕迹磨平,但这还是我最喜欢的工艺品,我会好好保管风铃,也不会忘了你,我们的友谊天长地久!

